
 تعداد صفحات: باسمه تعالي شماره صفحه:

 فیزیک  :نام درس
 

 یازدهم ریاضي  پایه ورشته:

 :نام و نام خانوادگي

 اداره کل آموزش و پرورش استان البرز

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک کرج

 متوسطه دوره دوم دبیرستان غیردولتي فرهنگ دهخدا

 99امتحانات  پایاني نیمسال اول) دی ماه ( 

 دقیقه   100     مدت امتحان :  

 99/    10  / 08    تاریخ امتحان:

                                                :ساعت

 وهابیان   نام دبیر:
 

 بارم سوال ردیف

 عبارت درست و نادرست را مشخص کنید 1

 شوند.ها در رسانا در جهت میدان الکتریکی جابه جا میآ( الکترون

 تر از سرعت سوق الکترون است.ای الکترون بسیار بیشکاتورهب( سرعت حرکت 

 پ( طبق قرارداد، جهت جریان، خلاف جهت حرکت الکترون است.

 ت( آمپر ـ ساعت یکای بار الکتریکی است.

 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 2

 .ای( استآ( میدان الکتریکی کمیتی .................... )برداری، نرده

) .................... SIب( یکای میدان الکتریکی در 
𝐶

𝐽
  ،  

𝑁

𝐶
 ( است.

 .................... )هم جهت، خلاف جهت( با میدان است.کند، نیرویی که میدان به بار منفی وارد میپ( 

 مثبت( در آن نقطه است..................... )منفی، جهت میدان در هر نقطه، هم جهت با نیروی وارد بر بار ت( 

.................... )اگر فاصله از بار الکتریکی سه برابر شود، میدان الکتریکی ث( 
1

3
 ، 

1

9
 شود.( برابر می9،  

 توانند( یکدیگر را قطع کنند.توانند، نمی.................... )میخطوط میدان الکتریکی ج( 

 

را با جسمی از نوع ماده  Bبا توجه به جدول مقابل، اگر جسمی از نوع ماده  3

C ها چه خواهد شد؟ چرا؟مالش دهیم، نوع بار الکتریکی آن 

 

 

 

 

 

 سری الکتریسیته مالشی

 سریانتهای مثبت 

A 

B 

C 

D 

 انتهای منفی سری

 

مثبت، منفی و خنثی هستند. نوع نیروی میان دو جسم را در هر  ایبه ترتیب دارای باره Cو  A  ،Bهای جسم 4

 قسمت مشخص کنید.

 C , Aپ(                        C , Bب(                      B , Aالف( 

 

اند. بزرگی نیروی الکتریکی وارد بر ای ثابت شدهالزاویهسه ذرة باردار مطابق شکل روبه رو در سه رأس مثلث قائم 5

Bq .را محاسبه کنید و نیروی برآیند را نیز رسم نمایید 

(k = 9 × 109 N.m2

C2 , Cμ2 = C= q B= q Aq ,  cm2 =  AB = BC) 
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 تعداد صفحات: باسمه تعالي شماره صفحه:

 بارم سوال ردیف

2در یک میدان الکتریکی با اندازه و جهت ثابت و به بزرگی  6 × 104 𝑁

𝐶
جهت آن قائم و رو به پایین است، ذرة که  

 معلق و در حال سکون قرار دارد. اندازه و نوع بار الکتریکی ذره را مشخص کنید.  𝑔4بارداری به جرم 

(𝑔 = 10
𝑁

𝑘𝑔
) 

 

𝑞نشان داده شده در شکل، بار الکتریکی در میدان الکتریکی یکنواخت  7 =  −2 × تا نقطه  Aاز نقطه  10−15

B محاسبه کنید. یشود. تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی بار را در این جابه جایجابه جا می 

(E = 1/2 × 105 N

C
   ،   AB = 4 × 10−2m) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ها است. اگر میدان الکتریکی بین صفحه mm2ها و فاصله میان آن 2cm4های موازی خازن تختی مساحت صفحه 8

500
𝑁

𝐶
 ها هوا قرار داشته باشد،باشد و بین صفحه 

°𝜀الف( ظرفیت خازن چند فاراد است؟ ) ≃ 9 × 10−12 𝐶2

𝑁.𝑚2) 

 باشد؟های خازن چند ولت میب( اختلاف پتانسیل بین صفحه

 

 است. nF10و ظرفیت خازن  nC20های خازن بار ذخیره شده روی صفحه 9

 الف( اختلاف پتانسیل بین صفحات خازن چند ولت است؟

 ب( انرژی ذخیره شده در خازن چقدر است؟

 شود؟پ( اگر خازن، پر و جدا از مواد باشد و فاصله صفحات را دو برابر کنیم، انرژی ذخیره شده چند برابر می

 

 بستگی دارد؟ )چهار مورد( مقاومت رسانای فلزی به چه عواملی 10

 

 

( دو برابر مساحت 1، دارای طول، مقاومت و دمای یکسان هستند. اگر مساحت مقطع سیم ) (2( و )1دو رسانای ) 11

 ( است؟1( چند برابر مقاومت ویژه سیم )2( باشد، مقاومت ویژه سیم )2مقطع سیم )

 

 

 در مدار شکل روبه رو، 12

 الف( جریان مدار چند آمپر است؟

 چند ولت است؟  Aازه پتانسیل نقطه دب( ان

 )پتانسیل الکتریکی زمین صفر است.(
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 تعداد صفحات: باسمه تعالي شماره صفحه:

 بارم سوال ردیف

 برحسب جریان، مطابق شکل مقابل است. Bو  Aهای نمودار تغییرات ولتاژ دو سر منبع 13

 نیروی محرکه و مقاومت داخلی دو منبع را با هم مقایسه کنید.  

 (موازی هستند. Bو  A)دو خط 
 

 
 

 

 

 باشد، A2در مدار شکل مقابل، اگر شدت جریان برابر  14

 را محاسبه کنید. rالف( 

 را محاسبه کنید. εب( توان خروجی مولد 

 

 

 

 

 در هر یک از مدارهای زیر مقاومت معادل را محاسبه کنید. 15

𝑅1 = 16 Ω             𝑅2 = 3 Ω 
𝑅3 = 13 Ω             𝑅4 = 6 Ω 
𝑅5 = 12 Ω 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  موفق باشید 
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